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LANDASAN RPP

PP NO 19 TAHUN 2005 Pasal 20

Perencanaan proses pembelajaran
meliputi silabus dan Rencana

Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)
yang memuat:

1) tujuan pembelajaran;

2) materi ajar;

3) metode pembelajaran;

4) sumber belajar;

5) penilaian hasil belajar.
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KOMPONEN RPP

(minimal)
Tujuan Pembelajaran
Materi Ajar
Metode pembeL?]aran
Langkah-langkah Pembelajaran
Sumber Belajar

Penilaian Hasil Belajar
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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

Mata Pelajaran
Tingkat

Pertemuan Ke-
Alokasi Waktu
Standar Kompetensi
Kompetensi Dasar
Indikator

I. Tujuan Pembelajaran

II. Materi Ajar

ITI. Metode Pembelajaran: ...

IV. Langkah-langkah Pembelajaran
A. Kegiatan Awal: ...
B. Kegiatan Inti: ...

c.  Kegiatan Akhir: ...

V. Sumber Belajar: ...

VI. Penilaian: ...
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Langkah-langkah Menyusun RPP

1. mengisi kolom identitas

2. menentukan alokasi waktu yang dibutuhkan
untuk pertemuan yang telah ditetapkan

3. menentukan SK, KD, dan Indikator yang
akan digunakan

4. merumuskan tujuan pembelajaran
berdasarkan SK, KD, dan Indikator yang
telah ditentukan

Rumusan tujuan harus operasional.
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5. mengidentifikasi dan menguraikan materi
ajar

6. menentukan metode pembelajaran yang
akan digunakan

/. merumuskan langkah-langkah
pembelajaran yang terdiri atas kegiatan
awal, inti, dan akhir

8. menentukan sumber belajar yang
digunakan

9. menyusun penilaian : contoh soal,kunci
jawaban, dan teknik penskoran
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MATA PELAJARAN BIPA

m Tata kata

m Tata kalimat
m Kosakata

m Berbicara

® Menyimak

m Membaca

®m Menulis
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